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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL
DA GAMELEIRA, PARA ABERTURA DO CERTAME RELATIVO À PREGÃO PRESENCIAL Nº
007/2017.

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete (23/03/2017), às 10:00 horas,

na Sala da Comissão Permanente de Licitação, na sede da prefeitura, localizada na Rua José Barradas,

nO 95, Gameleira/PE, reuniu-se em Sessão a Comissão Permanente de Licitação, composta pelos

servidores JOYCE DE BARROS FIGUEIREOO, JOSÉ RICARDO DO NASCIMENTO e ISRAEL

PEDRO DA SILVA, sob a presidência da primeira, abaixo assinados. Foi aberto o Processo Licitatório,

modalidade PREGÃO PRESENCIAL NQ007/2017 cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS POR LOTE

(BASEADO NO MAIOR DESCONTO PERCENTUAl) EM REGIME DE EMPREITADA POR PREÇO

UNITÁRIO, CONSIGNADO EM ATA, PELO PRAZO DE 12 (DOZE) MESES, PARA EVENTUAL E

FUTURA AQUISiÇÃO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS, BEM COMO A PRESTAÇÃO DE SERViÇOS DE

MANUTENÇÃO CORRETIVA E PREVENTIVA DOS VEíCULOS QUE COMPÕEM A FROTA

MUNICIPAL, DEACORDO COM ESPECIFICAÇÕES,DESTINADO ÀS DIVERSAS SECRETARIAS DO

MUNiCíPIO DE GAMElEIRA E DEMAIS ÓRGÃOS PARTICIPANTES, QUANTITATIVOS E

CONDiÇÕES CONSTANTES DESTE EDITAL E SEUS ANEXOS. Compareceu à sessão a seguinte

licitante: MOSCOU AUTO PELAS lTDA, representada por seu sócio, Sr. Bruno Martins de Almeida.

AUSENTE a empresa SANTANA & SANTANA PEÇAS E SERViÇOS lTDA - EPP, apesar de

devidamente cientificada através do Diário oficial do Municipio publicado em 20103/2017 informando a

data da nova sessão. Em seguida, foi realizada a análise da documentação referente ao credencimento

pela CPl. Dada a palavra a licitante MOSCOU AUTO PEÇAS LTOA, a mesma aduziu que a empresa

SANTANA & SANTANA PEÇAS E SERViÇOS l TOA - EPP não apresentou o contrato social original

nem autenticado. Ato continuo, a licitante MOSCOU AUTO PEÇAS LTDA foi devidamente credenciada.

Em seguida, a Pregoeira e a Equipe de Apoio procedeu a abertura do envelopes de Propostas de Preços do

licitante credenciado, lançando-se os valores iniciais da propostas de preços na planilha de Ofertas de Lances em

anexo. A licitante MOSCOU AUTO PEÇAS LTOA encontra-se em conformidade com os preços ofertados

com a estimativa de preços estabelecida no edital, conforme planilha de Ofertas de lances em anexo. A licitante

SANTANA & SANTANA PEÇAS E SERViÇOS l TOA - EPP foi desclassificada em desacordo com o

item 6.2 do termo de referência - Anexo I do Edital, por não ter ofertado descontos nos itens 3 de todos

os lotes. Questionadas pela Pregoeira, a Licitante representada na Sessão não se manifestou acerca da

classificação. Perguntado ao licitante se desejaria negociar o valor, a MOSCOU AUTO PEÇ~~, ofertouk __~/ r»:
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os lances conforme Planilha de Ofertas de Lances em anexo. Ato contínuo, a Comissão lançou todos os lances

mínimos ofertados pelo licitante e sendo declarada a Licitante: MOSCOU AUTO PEÇAS LTDA classificada

para nos Lotes I, 11, 111, IV e V e seus respectivos itens. Questionada pela Pregoeira, a Licitante representada na

Sessão não manifestou qualquer interesse em recorrer das decisões tomadas nessa fase da Sessão. Passando-

se à fase de análise dos documentos de Habilitação, constatou-se que a Licitante atende aos requisitos solicitados

no Edital. Após isso, iniciou-se a verificação da autenticidade dos documentos apresentados,· via internet e com

relação a esses a Pregoeira os declarou verdadeiros, sendo assim, a Pregoeira declarou a Licitante MOSCOU
AUTO PEÇAS LTOA habilitada. Questionada pela Pregoeira, a Licitante representada na Sessão não

manifestou qualquer interesse em recorrer das decisões tomadas nessa Sessão. Fica desde já a Empresa

MOSCOU AUTO PEÇAS LTOA intimada acerca da data para apresentação da nova proposta de preços

readequada ao que foi ofertado na fase de lance verbal, conforme item 6.2.11 do Edital, no entanto fica designada

a data de 27/03/2017 até as 13hOOmin,sob pena de desclassificação. Perguntado se o licitante desejaria abrir

mão do prazo recursal, a resposta foi afirmativa e unânime. Perguntado se o participante gostaria de dirimir alguma

dúvida, a resposta foi negativa. E como nada mais fosse tratado, foi dada por encerrada esta reunião, mandando

lavrar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão

Permanente de Licitação e demais participante. Gameleira, 23 de março de 2017.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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